
Zpráva poradce chovu pro ostatní francouzská plemena ohařů

Z ostatních  francouzských  plemen  ohařů  sdružených  v KBO  (tj.  francouzský
dlouhosrstý ohař,  francouzský krátkosrstý ohař,  saintgermainský ohař a auvergnéský ohař)
nebyl v roce 2005 odchován ani jediný vrh. Vzhledem k tomu, že ostatní francouzská plemena
ohařů,  s výjimkou auvergnéského ohaře,  jsou u nás chována povětšinou pouze po jednom
jedinci, budu se nadále zabývat auvergnéskými ohaři, kterých je u nás ke konci roku 2005
celkem 35. Fakt, že jsme v tomto roce neodchovali ani jeden vrh auvergnéského ohaře byl
způsoben především skutečností, že jsme měli stále jediného chovného psa, který však není ke
krytí stávajících chovných fen vhodný. Příslibem do budoucna je splnění chovných podmínek
pro uchovnění  dalších  jedinců v tomto  roce,  a  to  Vizira  des  Vignes  du Mesnil  (zatím na
výjimku do 30.4.2006) pana Slavomíra Hanáčka, Arika z Rejdiště pana Petra Hofmana, Arga
z Rajhradických polí  paní Jolany Gránové,  Ajdy Ladmann paní  Jany Rathouské, Gamy od
Smutné říčky a Gory od Smutné říčky pana Slavomíra Hanáčka a Ambry z Rajhradických polí
MVDr. Evy Rousekové, celkem tedy u nás máme 4 chovné psy a 7 chovných fen. Myslím, že
tento  počet  není  sice  nijak  závratný,  ale  určitě  je  příslibem  pro  chov  těchto  ohařů  do
budoucna. Potěšující je také skutečnost, že DKK u všech těchto nově uchovněných jedinců je
0/0. Chtěla bych proto poděkovat všem majitelům těchto chovných jedinců za jejich snahu,
čas, práci i finance vynaložené k uchovnění jejich psů. 

V současné  době  jsou  nakryté  3  feny  auvergnéského  ohaře  a  další  krytí  jsou
očekávána. Věřím proto, že příští rok bude pro chov tohoto krásného a pracovitého plemene
ohaře úspěšnější než ten loňský. 

Potěšující je také skutečnost, že se auvergnéští ohaři začínají prezentovat i po pracovní
stránce a začínají se objevovat jak na klubových, tak i na ostatních kynologických akcích. 

Přeji proto všem chovatelům mnoho štěstí a trpělivosti s jejich svěřenci a těším se na
setkání s nimi nejen na akcích pořádaných našim klubem.
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